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Megoldasi kulcs és utmutato
I. kategoria

I. Nyelvhelyesség és olvasott szoveg értése

Jelolje a versenyzé valaszlapjan v jellel a helyes megoldasokat! Egyesitse az 1-5. feladat

pontszamait és irja fel a valaszlapra!
A valaszlapon javitani nem lehet! Javitott valaszok nem fogadhatok el!

1. Mettez la préposition qui convient.

\ 8 points \

. avec
. sans

. dessus

. Quant

. derriére
. devant
sur

. dans

N

. Mettez les verbes a la forme qui convient.

| 11 points |

9. était

10. faisait

11. aurait fait / faisait
12. ai fini

13. suis restée

14. s’organisaient

15. pompe

16. étais

17. ai passé

18. n’entreprenne pas
19. reconnaisse

3. Mettez dans I’ordre les parties du texte.

| 11 points |

Minden helyes par megtalalasaért 1 pont jar.

1 pont jar tovabba a 20. item (azaz a szoveg els6 mondata) helyének megtalalasaért.

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

30
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Helyes parok :
J-C
C-B
B-K
K-A
A-D
D-G
G-E
E-H
H-F
F-1

A 20. item helyes betiijele : J
4. Nous avons enlevé quelques pronoms du texte. Complétez les parties soulignées par le

pronom (personnel, réfléchi, adverbial) qui convient. Ecrivez sur la feuille de réponse toute
la structure soulignée complétée.

\ 11 points \

31. L’ambiance y est calme
32. nous accorde de son temps
33. Pourrais-tu te présenter
34. grace a eux

35. Je lui ai donné

36. il faut y aller

37. ses valeurs se perdent

38. devant lui / soi

39. j’espere les gagner

40. souhaitons-lui

41. n’hésitez pas a vous rendre

5. Lisez attentivement le texte suivant et décidez si les affirmations données sont vraies ou
fausses. Ecrivez vrai ou faux sur les lignes.

| 9 points |
42. FAUX
43. FAUX
44. VRAI
45. FAUX
46. FAUX
47. FAUX
48. VRAI
49. FAUX
50. FAUX




Oktatasi Hivatal

=t

II. iraskészség

Ertékelje a feladatokat a versenyzd fogalmazasi lapjan.

1 Jelolje értékelési szempontonként a javasolt pontszamokat! Tobbletpont nem
adhato.

11 Osszesitse a pontszdmokat feladatonként!

] Minden javitott oldalt lasson el aldirasaval!

[ Osszesitse 6-7. feladatban elért pontokat, és az igy kapott iraskészség-mérd
pontszamot irja rd a feladatlapra!

6. feladat : Ertékelje a feladatot 4 x 5 fokozatu skalan!

Tartalmi elemek és Otletgazdagsag (5 pont), nyelvhelyesség és nyelvi gazdagsag (5 pont),
szovegalkotas (5 pont), szokincsgazdagsag (5 pont).

7. feladat : Ertékelje a feladatot 6 x 5 fokozatu skalan!

Tartalmi elemek (5 pont), szovegalkotas (5 pont), nyelvhelyesség (5 pont), nyelvi gazdagsag
(5 pont), szokincsgazdagsag (5 pont), otletgazdagsag (5 pont).

Ertékelési szempontok rovid magyarazata:

Tartalmi elemek és otletgazdagsag (6. feladat):

5 pont: a torténet Otletes, fantdziadus, csattandval zarul. A feladatban megjelend Osszes
paramétert figyelembe vette, ezeket ardnyosan, a megfeleld részletességgel dolgozta ki, a
fogalmazas hosszusaga eléri a megadott szoszdmot, ¢és a maximalis szészamot 20 szoénal
tobbel nem haladja meg.

4 pont: a tanuldé valamennyi iranyit6 szempontot kidolgozta. Erzékelhetéen torekszik
képzelderejét megmozgatni, de 1étrehozott szoveg dsszességében nem tulsdgosan Stletes, nem
eléggé eredeti. A fogalmazas hosszlisaga eléri a megadott sz6szamot, a maximalis szoszamot
30 szonal tobbel nem haladja meg.

3 pont: a tanuldé valamennyi irdnyité szempontot kidolgozta, azonban az irdnyité szempontok
kidolgozasa aranytalan. A létrehozott szoveg teljesen hétkdznapi, nem kreativ, nem hasznalja
ki a képek és a téma adta lehetdségeket; és/vagy a fogalmazas hosszisdga megkdzeliti a
megadott minimalis szdszamot (anndl legfeljebb 20 szoval rovidebb), vagy a maximalis
szoszamot legfeljebb 40 szoval haladja meg.

2 pont: a tanuld 4 iranyitdé szempontot kidolgozott, azonban az iranyitd6 szempontok
kidolgozasa teljesen ardnytalan. A létrehozott szoveg teljesen hétkdznapi, nem kreativ, nem
hasznalja ki a képek és a téma adta lehetdségeket; és/vagy a fogalmazds hossziisaga
(legfeljebb 40 szoval) elmarad az elvart szoszamtol.

1 pont: az irdnyitd szempontok koziil kettét részletesen kidolgozott, azonban a 1étrehozott
szoveg teljesen hétkdznapi, nem kreativ, nem hasznalja ki a képek és a téma adta
lehetdségeket, és/vagy tartalmi szempontbol csak részben felel meg a feladatban kérteknek;
¢és/vagy a létrehozott szoveg hossza nem éri el a minimalisan kivant szoszam felét (60 szot).
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Nyelvhelyesség és nyelvi gazdagsag (6. feladat):

5 pont: a szoveg nyelvtani és helyesirdsi szempontbol kivald, mondatszerkesztése igen
valtozatos, helyesen alkalmazza az egyszerii nyelvtani szerkezeteket, gyakran és helyesen
hasznal bonyolultabb nyelvtani szerkezeteket, pl. subjonctif, conditionnel, passif, 0sszetett
mondatok, fliggd beszéd, stb.

4 pont: a szovegben vannak kisebb, a megértést nem zavard nyelvtani €s helyesirasi hibak,
mondatszerkesztése jo, de nem kiilondsebben gazdag és gyakori ismétlddéseket tartalmaz.

3 pont: a szovegben csak ritkdn fordulnak elé a megértést nehezitdé nyelvi hibak,
mondatszerkesztése megfeleld, de nagyrészt csak egyszerti mondatokat alkalmaz.

2 pont: a szovegben vannak jol érthetd részek, de gyakoriak a megértést nehezitd nyelvtani
hibdk és/vagy mondatszerkesztése szegényes.

1 pont: a szovegben nagyon sok a megértést gatld nyelvtani és helyesirasi hiba és szinte
kizardlag egyszerli mondatokat alkalmaz.

Szovegalkotas (6. és 7. feladat):

5 pont: a szoveg hangneme teljesen megfelel a szovegfajtdnak, a kozlési szandéknak és a
cimzetthez val6 viszonynak. A fogalmazas szdvegének felépitése logikus, a szovegkohézio
tokéletes: a mondatok szervesen kapcsolodnak egymashoz, véltozatos szovegkohézios
elemeket hasznal: névmasok, kotdszok, stb., van jol elkiiloniild bevezetés, targyalds és
befejezés.

4 pont: a szoveg hangneme teljesen megfelel a szovegfajtanak, a kozlési szdndéknak és a
cimzetthez vald viszonynak. A fogalmazas szovegének felépitése logikus, de a mondatok nem
mindig kapcsoldodnak szervesen egymashoz, hasznal szovegkohézios elemeket: névmasok,
kotdszok, stb., van bevezetés, targyalds és befejezés, amelyek valamelyest elkiiloniilnek
egymastol.

3 pont: a szoveg hangneme nem teljesen felel meg a szovegtajtanak, a kozlési szandéknak és
a cimzetthez vald viszonynak. A létrehozott szdveg Osszességében érthetd, gyakran nem
hasznal szovegkohézios elemeket, de a szOveg érthetd marad, a bevezetés, targyalas és
befejezés megtigyelhetd, de nem kiiloniilnek el hatarozottan egymastol.

2 pont: a szoveg megértését néha gatolja a szovegkohézids elemek hidnya, a mondatok
gyakran nem kapcsoldédnak szervesen egymashoz, a szerkesztés hidnyos: valamelyik {6 rész
(bevezetés, targyalas, befejezés) hianyzik.

1 pont: a fogalmazés gyakran nehezen vagy alig érthetd, szovegkohézios elemeket nem vagy
csak nagyon ritkan hasznal, hianyzik a bevezetés vagy a befejezés.

Szokincsgazdagsag (6. és 7. feladat):

5 pont: a szoveg szokincse gazdag, valtozatos €és adekvat.

4 pont: a szoveg szokincse megfeleld, de nem kiilondsebben gazdag ¢és gyakori ismétlddéseket
tartalmaz.

3 pont: a szoveg szokincse nem kiilonosebben gazdag, a széhaszndlat néha neheziti a
megertést.

2 pont: a szoveg szokincse nem haladja meg az alapszokincset vagy szohasznalata a szoveg
megértését nehézzé teszi.

1 pont: szokincse szegényes €s szOhaszndlata a szoveg megértését nehézz¢é teszi.
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Tartalmi elemek (7. feladat):

5 pont: a feladatban megjelend 6sszes paramétert figyelembe vette:

@ Bemutatja a sportolot.

@ Elmondja, milyen alkalombol latogat az iskolaba.

@ Bemutatja kiilonleges emberi tulajdonsagait.

@ Bemutatja kivételes sportoloi karrierjét

Az irdnyitd szempontokat aranyosan, a megfeleld részletességgel dolgozta ki, a fogalmazas
hosszusaga eléri a megadott sz6szamot, a maximalis sz6szamot 20 szonal tobbel nem haladja
meg.

4 pont: 3 iranyité szempontot megfeleld részletességgel kidolgozott, egyet csak érintett vagy
nem dolgozott ki részletesen; vagy az irdnyitdé szempontok kidolgozdsa nem ardnyos. A
fogalmazas hosszusaga eléri a megadott szoszamot, a maximalis szoszamot 30 szonal tobbel
nem haladja meg.

3 pont: 2 iranyité szempontot megfeleld részletességgel kidolgozott, kettdt csak érintett vagy
nem dolgozott ki részletesen; és/vagy az iranyitd szempontok kidolgozasa teljesen aranytalan;
¢s/vagy a fogalmazds hosszusdga megkozeliti a megadott minimalis szészamot (annal
legfeljebb 20 szdval rovidebb) vagy a maximalis szoszamot legfeljebb 40 szoval haladja meg.
2 pont: 1 irdnyitd szempontot részletesen kidolgozott, a tobbit csak érintette vagy nem
dolgozta ki részletesen; és/vagy a fogalmazas hosszisaga legfeljebb 50 szoval elmarad az
elvart szoszamtol.

1 pont: 1 iranyitd szempontot sem dolgozott ki részletesen, vagy csak érintette dket, és/vagy
tartalmi szempontbol csak részben felel meg a feladatban kérteknek és/vagy a létrehozott
szoveg hossza nem ¢éri el a minimalisan kivant szoszam felét (75 szot).

Nyelvhelyesség (7. feladat):

5 pont: a szoveg nyelvtani és helyesirasi szempontbo6l kivalo.

4 pont: a szovegben vannak kisebb, a megértést nem zavar6 nyelvtani és helyesirasi hibak.

3 pont: a szovegben csak ritkan fordulnak el6 a megértést nehezitd hibak.

2 pont: a szovegben vannak jol érthetd részek, de gyakran fordulnak elé a megértést nehezitd
hibak.

1 pont: a szovegben nagyon sok a megértést gatld nyelvtani és helyesirdsi hiba, egyes részei
nem vagy csak alig érthetdk.

Nyelvi gazdagsag (7. feladat):

5 pont: helyesen alkalmazza az egyszeri nyelvtani szerkezeteket, gyakran és helyesen hasznal
bonyolultabb nyelvtani alakokat és szerkezeteket is, pl. subjonctif, conditionnel, passif,
Osszetett mondatok, stb.

4 pont: idénként hasznal bonyolultabb nyelvtani szerkezeteket, de azokban el6fordulnak
hibak, az egyszeri nyelvtani szerkezeteket helyesen alkalmazza.

3 pont: inkabb csak egyszerii nyelvtani szerkezeteket alkalmaz, azok altaldban helyesek, a
bonyolultabb nyelvtani szerkezetek hasznéalatakor gyakran vét hibakat.

2 pont: nem hasznal bonyolultabb nyelvtani szerkezeteket és az egyszerli nyelvtani
szerkezetek hasznalatakor is gyakran kovet el hibakat.

1 pont: csak egyszerli nyelvtani szerkezeteket alkalmaz, ezek is tobbnyire hibasak.
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Otletgazdagsag (7. feladat):

5 pont: a megalkotott szoveg Otletes, fantaziadts. A tanuld kidomboritja, hogy a bemutatott
sportold milyen rendkiviili jellemvonésokkal rendelkezik és a bemutatott életpalya fordulatos,
kivételes, az atlagostol nagy mértékben eltér.

4 pont: a tanuld torekszik otletes, fantaziadus szoveg megalkotasara, de vagy a jellemvonasok
rendkiviiliségét, vagy a karrier nem mindennapi voltdit nem domboritja ki a létrehozott
szoveg.

3 pont: a megalkotott szoveg nem Otletes, a tanuld egy teljesen hétkoznapi ember életpalyajat
mutatja be, vagy egy hétkdznapi ember jellemvondasait domboritja ki.

2 pont: a bemutatott életpalya vagy a bemutatott személyiség jelleme teljesen érdektelen, a
tanuld nem értette meg Osszességében a feladatot.

1 pont: a létrehozott szoveg teljes egészében masrdl szol, mint amit a feladat utasitasa eldirt.



